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Мукачево,  25 сентября
2025
 

Компания: Відділ рекрутингу Мукачівського РТЦК та СП  (https://jobs.ua/company/id/1641356) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Охрана, безопасность

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Відділ рекрутінгу та комплектування Мукачевського РТЦК та СП займається підбором кандидатів для проходження
військової служби за контрактом в Збройних Силах України та Мукачевському районному територіальному центрі
комплектування та соціальної підтримки.

Вакансія: Сапер

Вимоги:

Вік від 21 до 45 років (пропонуємо військову службу за контрактом або по мобілізації).
Придатність до військової служби за станом здоров’я.
Відсутність кримінальних проваджень (для категорії контрактників).
Готовність виконувати завдання в зоні активних бойових дій.
Пропозиція для цивільного населення (не діючі військовослужбовці або СЗЧ).

Умови:

Мобілізація до кінця воєнного стану або служба за контрактом.
Навчання перед виконанням завдань (базова загальновійськова підготовка та фахова підготовка) у навчальному
центрі.
Повне матеріальне та грошове забезпечення (21 000 базове + надбавки 30, 50 або 100 тисяч в залежності від
виконання бойових завдань + 70 тисяч за кожні 30 днів перебування на лінії бойового зіткнення).
Навчання та перепідготовка для вдосконалення навичок поводження з вибуховими речовинами.
Повне речове та продовольче забезпечення.
Медичне обслуговування та соцгарантії.
Пільги: житло, іпотека під 0%, освіта, транспорт та комунальні пільги.

Обов’язки:

Виконання бойових завдань у складі підрозділу, зокрема в зоні бойових дій.
Дотримання військової дисципліни.
Знищення живої сили противника та техніки.

Під час формування особової справи Мукачівський РТЦК та СП забазпечить ПРОЖИВАННЯМ ТА ХАРЧУВАННЯМ (до
направлення в навчальний центр).

Якщо ви відповідаєте вимогам вакансії, надсилайте свої резюме на електронну адресу або зателефонуйте за номером ...15
(Telegram/ Viber/ WhatsApp) для отримання додаткової інформації.

Будемо раді співпрацювати з Вами!

Контактная информация
 

Телефон: +38 (066) 879-31-15
 
 

https://jobs.ua/rus/company/id/1641356
https://jobs.ua/rus/company/id/1641356#all_company_vacancys
https://jobs.ua/rus/vacancy/security_guard


Контактное лицо: КостянтинГаврук
 

Адрес: Мукачево, вулиця Духновича, 89
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